

烟台严查代步车非法上路

多部门联合执法,市民不要再购买、使用这种车了

本报6月10日讯(记者 钟建军) 从10日开始,市交警部门与交通、工商等部门在全市范围内开展联合行动,集中清理整治代步车非法上路、非法运营、非法占路等问题。

对驾驶代步车上路行驶的,按照机动车无牌上路先予查扣,要求当事人出具车辆相关手续,经有关部门鉴定后根据情况分类处理。凡

是以代步车名义,没有悬挂车辆号牌的,依法扣留机动车,并依法进行处罚;凡是无《场(厂)内专用机动车合格证》,且属于拼装、报废代步车的,以驾驶拼装、报废车依法扣留驾驶证,收缴车辆,并依法进行处罚;有《场(厂)内专用机动车合格证》,但上道路行驶的,告知此类车辆上道路行驶的严重危

害,责令其不得继续上道路行驶,否则将依法处罚。

我国对电动车的时速、重量等都有相关标准,而代步车作为电动车的一种,显然已经超过了规定范畴。只有在《国家机动车产品公告》登记范围内的机动车,车管所才给予车牌。老年代步车不在范围之内,所以无法上牌。这就意味着这种车不

能在机动车道上行驶,只能与行人、自行车混行,同时无法购买相关的车辆保险。老年代步车时速可达40公里左右,以这种速度在道路上行驶,如果发生意外,足以致车上乘客和车外行人受到不小的伤害。没有车辆保险也就意味着相关的车辆、人员等伤害损失没有保障。因此,大家不要去购买、使用这种车。

骑车上班电梯限行 大家为低碳尽份力

本报6月10日讯(记者 王晏坤) 6月10日,是我国第二个“全国低碳日”。早在2010年,烟台就立下了建设低碳城市目标,两年后成为全国第二批低碳交通试点城市之一。今年“全国低碳日”当天,烟台市提出公共机构除特殊场所外,办公区域空调、公共区域照明停开一天,倡导低碳出行等一系列举措。10日,记者探访发现,大多单位都在践行“低碳行动”。

10日上午上班时,记者从烟台市政务服务中心门前看到,平时停得满满当当的十几个停车位空了不少,与空车位对比鲜明的是附近多了很多自行车,其中一些是公共自行车。家住芝罘区葡萄山小学附近的张红霞在烟台市政务服务中心内一个企业服务窗口工作,平时坐公交车上下班,10日和多名同事选择了骑自行车上班。记者在芝罘区政府、烟台市房产交易中心等政府单位了解到,很多平时开车上班的工作人员也都选择了乘公交上下班。

在烟台人才市场所在的商厦,政府单位派驻机构较多,因为是20多层的高层建筑,平时电梯使用频率较高,10日当天,商厦要求6层以下电梯原则上暂停使用,所以中午下班时间看到很多人从楼梯走下来。

烟台机关事务局节能管理科科长张维明介绍,目前烟台对各机关单位的用水、用电、用油均有考核指标,考核结果会定期在全市范围内进行通报。按照目前情况看,今年机关单位人均能耗下降目标预计不会低于4%。

2014年烟台食品安全宣传周活动启动

11部门维护舌尖上的安全

本报6月10日讯(记者 秦雪丽 通讯员 宋迷光) 10日上午9点半,在文化中心广场,2014年烟台市食品安全宣传周启动仪式召开,11个职能部门到场,向市民宣传关乎“餐桌安全”的知识,并现场接受市民投诉。

按照《国务院食品安全办等十七部门关于开展2014年全国食品安全宣传周活动的通知》(食安办字〔2014〕9号)和省政府《关于印发“食安山东”品牌引领行动方案的通知》(鲁政发〔2014〕9号)精神,烟台定于6月10日至22日举行2014年食品安全宣传周活动。

据了解,2014年烟台市食品安全宣传周的主题为“尚德守法 品牌引领 提

升食品安全治理能力”。启动仪式上,食药监、工商、农业、海洋渔业、经信委、卫生局、公安等11个部门到场,给市民讲解食品安全法规,现场教给市民如何辨别假冒伪劣产品,如何购买产品。一些商家也在现场设立展台,展示自己的产品。

此外,很多部门还在现场设立了投诉台,接受市民投诉。据市食药监一位工作人员介绍,食品类投诉多围绕质量问题,餐馆就餐多是吃出异物问题,而保健食品多是虚假夸大宣传问题。“现场接受的投诉,后期我们都会进行调查处理。”该工作人员说。

“今天只是一个启动仪式,后期各个部门还会有一系



工作人员来到活动现场,向市民宣传食品安全知识。
见习记者 吕奇 摄

列活动。”市食药监另一位工作人员说,比如面向企业开展一次免费标签标识培训,开展

“烟台食品药品安全”系列微访谈活动,与网友进行零距离的交流。

“小海军”夏令营

开始报名了



对于孩子们来说,暑期参加夏令营是一种最好的方法。

“走进部队,畅游胶东半岛”是本次夏令营的主题。

参加本次夏令营,孩子将会欣赏祖国的大好河山、人文古迹的同时,还可以走进部队,领略军人风采,在这里孩子一定可以拥有一个愉快而充实的假期。

参加“小海军”夏令营的

前100名报名者可优惠100元

去年参加“小海军”夏令营的更有优惠惊喜



嘉华微信公众二维码

主办单位: 齐鲁晚报·今日烟台 嘉华国旅

报名咨询电话: 156-538-89893